



签约43个项目总投资52.56亿元

徐州泉山与企业开启“双向奔赴”



签约仪式现场 马宁摄

2月29日,徐州市泉山区举行“发展城区经济·共创美好泉山”2024春季招商投资推介会,加快招商步伐、提速项目建设、壮大都市产业、夺取首季“开门红”,全力打造“城区经济领头羊”,努力推动泉山高质量发展走在前列,奋力推动中国式现代化泉山新实践行稳致远。

此次招商投资推介会吹响了新年度泉山招商引资工作强势开局、奋勇争先的“冲锋号”。现场签约“343”创新产业集群和泉山主导产业发展方向项目43个,总投资52.56亿元,其中10亿元以上项目1个、5亿元以上项目3个。

打造徐州城区经济“领头羊”是泉山发展的总目标、总定位,在锚定目标、奋勇争先的进程中,企业是市场竞争的主体、是经济增长的主力、是跨越提升的主角。泉山区委书记、徐州淮海国际港务区党工委书记、管委会主任李勇在致辞中用“开放”“产业”“环境”“服务”四个关键词开启了此次泉山与企业的“双向奔赴”,他表示,欢迎企业

家们牵手泉山,在泉山成就事业、实现价值、创造辉煌。

“泉山产业根基扎实,楼宇资源丰富、营商环境良好。”泉山区区长庄红在推介泉山时表示,近年来,泉山深度融入全市“343”创新产业集群,“我们凭借创新平台高端、创新人才集聚、创新生态优良的优势,全力支持企业当主力、唱主角,攻克‘卡脖子’难题,锻造‘杀手锏’技术,推动更多科技成果从‘实验室’走向‘生产线’。”

泉山区商务局党组书记、局长魏红介绍,此次签约的项目具有三个特点,一是突出都市产业、未来产业,二是注重项目质量、投资实效,三是提升企业层次、科技含量。这些项目落地必将为泉山进一步优化产业结构,提升产业层次注入新的动力支撑。

360城市集团是中国领先的数字安全服务商和国家网络安全领域新一代人工智能开放创新平台的头部企业,集团副总裁潘焱谈到未来与泉山的合作时表示,将紧紧围绕赋能徐州、泉山的产

业布局,积极打造本地化的服务,推动合作项目落地,助力泉山打造徐州市乃至淮海经济区数字经济发展的高地。

泉山持续向好的营商生态让企业切实感受到了真心和贴心,上海有斐集团创始人陶紫彬表示,将发挥自身专业优势,围绕“从产业到空间”的理念,致力于科技成果转化、创新创业研究、孵化投资赋能、区域产业协同,和泉山一起把创新产业做得更大更强,为打造城区经济领头羊添砖加瓦。

“我们通过招大引强、招新引高,加快推进新型工业化,打造城区经济‘领头羊’。”泉山区商务局党组书记、局长魏红称,本次签约项目涉及数字产业项目15个、现代服务业项目14个、医药健康项目6个、电子材料装备项目6个、文旅、绿色低碳能源项目各1个,符合全市“343”创新产业集群和泉山主导产业发展方向,必将为泉山进一步优化产业结构,提升产业层次注入新的动力支撑。

张晓培 王媛

沛县供电公司打造“海绵型”智慧配电网

近年来,随着徐州沛县县域内分布式光伏迅速发展,解决分布式光伏消纳能力成为亟待解决的问题。国网沛县供电公司打造县域“海绵型”智慧配电网作为重要抓手,建成多个配电网示范项目。

沛县张集镇陈油坊村建成沛县农村屋顶光伏接地消纳示范点,通过“低压柔直小微网”机制灵活调度负荷,实现台区间能量互济,防止光伏发电高峰时刻出现低压反送高压现象。该示范项

目入选了首届全国农村能源发展大会“百县千项清洁能源示范项目典型案例”。沛县刘邦店村10千伏孔刘线及安邦线联络处安装10千伏柔性交流调节装置,可实现较大电压幅值或相角差下的柔性合环,最大程度消除合环冲击电流,提高配网供电可靠性。作为江苏省首个10千伏潮流控制器工程应用,该项目是沛县公司对“海绵型”现代智慧配电网的探索与实践。

张晓培 王晶晶

铜山生态环境局开展核与辐射检查

为贯彻落实相关核与辐射安全隐患排查工作要求,指导辖区医疗机构落实核与辐射安全管理主体责任,保障辐射环境安全,近日,铜山生态环境局对郑集中心卫生院进行辐射安全执法检查,并把辐射安全许可证送到卫生院负责人手上。

执法人员对该医院的普通射线机、CT、DR等辐射设备进行检

查,重点检查核与辐射安全管理制度、人员持证上岗情况、射线装置管理台账,以及射线装置和防护用品,并填写单位信息和检查表。

执法人员手持便携式辐射检测仪,对开机状态下的三个辐射工作间的观察窗、隔离门窗等薄弱位置的辐射量进行现场检测,检测结果均在安全范围内。

张晓培 徐小环

睢宁法院党建赋能枫桥式法庭创建

自1月26日徐州睢宁县人民法院发布“枫桥式”人民法庭创建工作后,近日,睢宁县委组织部与睢宁县人民法院研究出台《关于党建赋能枫桥式法庭工作方案》(以下简称《方案》)。该《方案》旨在进一步发挥镇村基层党组织的政治功能和组织功能优势,推动法院、法庭与基层党组织形成“组织共建、资源共享、信息互通、发展共赢”的工作新格局,为辖区高质量发展和综合治

理提供坚强有力的司法保障。

《方案》明确了具体工作举措,将建立完善交叉任职、双向互评、定期协商会办等工作制度,建强乡贤调解、法治服务、善治宣传等队伍,优化网格调处、调处培训、巡回审判等工作模式,以期进一步发挥党建引领优势,提升基层矛盾纠纷预防化解治理水平,切实将矛盾纠纷多元化解与镇村基层党建“联建共建”工作模式落到实处。

张晓培 赵倩

新沂市政协“1+M+N”委员工作站服务基层 议事“小平台”托起富民“大产业”

“腰包鼓了,过了个‘肥’年!”说起龙年春节,新沂市新店镇郑沟村村民蔡志龙的脸上满是笑容。自家的二层小楼装饰得喜气洋洋,厨房里摆满了鸡鸭鱼肉、时令果蔬等年货,就连孩子的压岁钱也比往年“厚”了些。这个殷实的幸福年离不开去年的一场协商议事会议。

针对地块小、小户种植成本高、大型农机进不去等难题,新沂市自2021年起陆续在各镇村探索实施“小田并大田”试点工作。随着试点工作的推广扩面,2023年9月,新店镇郑沟村正式启动“小田并大田”项目。然而,仍有不少村民存在顾虑和不安,不愿流转土地。

农田合并必须基于农民自愿。为助力试点工作推进,新沂市政协应邀请村“两委”,依托村协商议事会议,在多次入户征求农户意见的基础上,组织党员代表、政协委员、村民代表等围绕“小田并大田”进行协商讨论。“把土地流转出去,大家不仅有固定的租金收入,还可以放心出去打工挣钱。”经过充分协商,

最终达成共识,蔡志龙、吴长军等30余户流转160余亩土地给大户种植。

“集思广益、融合共建,小平台就能发挥大作用!”李晨委员说。李晨所在的时集镇是新沂水蜜桃的核心产区,但多年来水蜜桃产业依然停留在种植层面,亟须提档升级。为此,时集镇联合市政协农业农村界别,组织政协委员围绕水蜜桃产业成立区域委员工作室,搭建起助推水蜜桃产业发展的协商议事平台。

“桃园里的事都可以在委员工作室里商议。”时集镇山东村南一级旅游驿站“桃园皆议”委员工作室召集人王波委员说。目前,经过多轮协商讨论,已经明确文旅旅融合这一发展方向和路径,接下来将进一步在协商成果转化上下功夫,通过细化落实生产经营、市场开拓、产品更新、政策补贴等措施,将文化旅游和水蜜桃产业发展相结合,真正做大做强“甜蜜事业”。

为积极推动政协协商向基层延伸,新沂市政协结合基层工作

实际,建设“1+M+N”委员工作站(室)。“1”即建设1个市级“委员工作站”,开展跨界别活动、委员读书与服务管理,展示政协工作经验、委员履职事迹等;“M”即依托镇(街)协商议事室,打造区域政协委员工作室,组建委员履职活动小组,服务基层群众;“N”即整合14个界别优秀委员资源,建设一批“冠名”委员工作室,为委员联系界别群众建好“小驿站”、搭好“连心桥”。

“我们建设‘1+M+N’委员工作站(室),目的就是解决政协委员在政协会议之外履职平台不足的问题,为引导委员走好群众路线,更好联系服务界别群众提供更多平台。”新沂市政协主席王君迎表示。

目前,新沂市在发挥好镇(街)协商议事室(委员工作室)工作职能基础上,创新搭建“冠名”委员工作室28个,常态化开展协商议事活动,在助推青年创业、惠民服务、产业发展、金融支持乡村振兴等重点工作中发挥了重要作用。

张晓培 戴子松

鼓楼多措并举推进农贸市场抗冻保供

近日,为应对雨雪低温冰冻天气影响,鼓楼区市场监督管理局以多举措督导辖区10家农贸市场应对雪情,做好民生保供。

在接到雪情预警信息后,鼓楼区迅速召开农贸市场抗冻保供部署会,制定并启动应急预案,明确责任、举措,派遣工作人员立即到辖区所有农贸市场,随时应对处置突发情况。针对农贸市场普遍存在雨雪冰冻防护措施简陋等问题,区农贸办从实际情况出发,指导农贸市场管理方从“扫门前雪”“出入口设防滑垫”“及时清理积

水杂物”三方面落实管理,从小处细处确保顾客出入市场安全。

苏北农贸市场是大棚市场,遇大风雨雪易出现安全隐患,针对这一问题,区农贸办点对点、一对一进行现场排查,视雪情发展和人流量情况,及时调整休市半天,防患于未然。跟踪督促市场管理方,每日开市落实低温冰冻防护措施,逐一巡查,发现问题及时处置,切实消除安全隐患。

此次,各农贸市场在应对低温冰冻雪情工作中经营规范有序,农产品供应充足。

张晓培 鼓轩

泉山民警为百姓架起生命通道

近日,徐州市公安局泉山分局巡特警大队接分局指挥室指令,奎山辖区内有老人电话无人接听,敲门没有反应,怀疑发生意外,于是报警求助。

淮塔警务站民警洪波接警后迅速到达现场。“有人吗?老人家,能听到吗?”见无人应答,民警第一时间征询报警人同意,打开门后发现老人躺在地上,突发疾病,报警人迅速拨打120急救电话,待急救人员到达后,民警联合消防一起将老人抬上救护车,送

往医院救治。目前,老人身体状况平稳。

2月27日,泉山分局人民广场警务站武装巡逻组接指挥中心指令,榴园小区一居民家中老人摔倒,急需送医。接警后,民警陈森带领队员迅速赶到现场,协助其家人将老人放置在毛毯上,避免在下楼时撞到墙体、楼梯,随后民警和队员合力,小心翼翼地将老人抬运至楼下,送往医院救治。老人的家人对民警的细心热情表示感谢。

张晓培 徐公轩